

自治区各族各界代表庆祝中华人民共和国成立70周年升国旗仪式隆重举行

李纪恒主持 布小林李秀领马庆雷等出席



10月1日,自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒,自治区党委副书记、自治区主席布小林,自治区政协主席李秀领等自治区领导在呼和浩特与全区各族各界代表一同参加庆祝中华人民共和国成立70周年升国旗仪式。 本报记者 袁永红 摄

建设亮丽内蒙古、共圆伟大中国梦不懈奋斗。

随着号令响起,国旗护卫队礼兵迈着整齐的步伐,护卫着五星红旗来到升旗台,分两队站立在国旗杆两侧。号令响起:“向国旗敬礼!”国旗护卫队礼兵和军人向国旗行军礼,少先队员行少先队礼,其他人员向国旗行注目礼。伴着雄壮的《义勇军进行曲》,五星红旗冉冉升起,全体人员齐声高唱中华人民共和国国歌,注视着国旗升起,充满自豪之情。

奏唱国歌结束后,现场响起《歌唱祖国》的优美旋律,全场齐声高歌,共同祝福伟大祖国繁荣昌盛。

自治区直属机关、企事业单位、在呼高等院校主要负责同志和干部代表,呼和浩特市四大班子领导及机关干部代表,解放军、武警部队官兵和政法队伍、学生代表,各族各界群众代表等参加了升国旗仪式。

本报10月1日讯(记者 戴宏)10月1日上午,庆祝中华人民共和国成立70周年大会、阅兵式和群众游行在北京天安门广场隆重举行。李纪恒、布小林、李秀领等自治区省级领导干部在呼和浩特集体收听收看盛况直播,聆听习近平总书记重要讲话。

自治区党委常委会会议室播放着央视新闻频道直播节目,自治区省级领导干部聚精会神看,专心致志听。直播结束后,布小林、李秀领、林少春、那顺孟和谈了感受和体会。大家话语中充满了深情,充满了自豪,充满了信心,一致感到习近平总书记的重要讲话鼓舞人心、催人奋进,表示要认真学习贯彻,更加坚定信心做好内蒙古各项工作,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

李纪恒指出,习近平总书记的重要讲话,深刻阐明了新中国成立这一伟大事件的历史意义,扼要阐述了新中国成立70年来取得的伟大成就,铿锵有力地发出了在前进征程上不断开创新的历史伟业的伟大号召。总书记的重要讲话,气势恢宏、掷地有声,给我们以巨大鼓舞和无穷力量,给我们以更加坚定的信心和决心。阅兵式向全世界集中展示了我国不断崛起的综合国力和军事实力。群众游行隆重热烈、形式多样,充分表达了全国各族人民欢庆新中国70华诞的激动心情,表达了对伟大祖国的美好祝愿。站在新的历史起点上,我们要增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,全面贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略,不忘初心、牢记使命,守望相助、团结奋斗,奋力谱写建设亮丽内蒙古、共圆伟大中国梦的新篇章。

按照自治区党委统一安排,各地区各部门各单位组织了收听收看。

李纪恒布小林李秀领等参加

自治区省级领导干部集体收听收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会盛况直播

阔步新征程 奋斗创伟业

本报评论员

国旗飘扬,国歌嘹亮。昨日,内蒙古隆重举行庆祝中华人民共和国成立70周年升国旗仪式。向国旗致敬,祝福祖国繁荣昌盛,这是草原儿女发自肺腑的心声。

时间是历史的见证者,也是伟大的书写者。70年来,我们党不忘初心、牢记使命,团结带领全国各族人民战胜了一个又一个艰难险阻,创造了一个又一个彪炳史册的人间奇迹。在五星红旗高高飘扬的广袤大地上,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。70年来,在党中央的坚强领导和亲切关怀下,在祖国大家庭的温暖怀抱中,内蒙古各族人民坚定不移听党话、跟党走,沿着社会主义康庄大道阔步前进,谱写了一段段不朽新篇章。内蒙古大地的沧桑巨变,是新中国70年发展辉煌成就的生动缩影。我们对伟大祖国取得的辉煌成就感到无比自豪,对实现中华民族伟大复兴的中国梦充满信心。

“厉害了我们的国!”“出生在新世纪门槛上的年轻人这样点赞:‘国家强大起来了!’”阅尽世事沧桑的人们如此感慨。

耀我中华 扬我国威

——庆祝中华人民共和国成立70周年大会在赤峰市引起强烈反响

□本报记者 徐永升 实习生 冯曼曼

10月1日上午,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京天安门广场隆重举行。在这举国欢庆的日子,赤峰市城乡处处洋溢着节日的喜悦,全市干部群众通过电视、电脑、手机等多种方式收听、观看了活动盛况,共同见证这一激动人心的历史时刻,感受盛世风华。

在习近平总书记来过的赤峰市喀喇沁旗马鞍山村,驻村干部、村两委班子成员和村民早早来到了村委会,收看大会现场直播。7月15日,总书记来到的马鞍山村时的情景还历历在目,总书记的殷殷嘱托犹在耳畔。今天,再次聆听总书记讲话,村民们倍感亲切和振奋。国旗升起,礼炮轰鸣,三军列队,铁甲生辉……面对一幅幅激动人心的壮观画面,耳听着雄壮的《义勇军进行曲》,村民们不约而同肃然起立,高唱国歌。

“我的两个儿子都当过兵,今天我对阅兵仪式格外关注!”马鞍山村村民张国利说,在阅兵式上看到海、陆、空等各个部队的装备特别厉害,特别是看到坦克、无人机、导弹等很多的新式武器,自己有说不出的激动,只有人民军队强大,老百姓才有安全感,今天的幸福生活才有保障。更让张国利印象深刻的是,“民族团结”方阵中各族群众手拉手载歌载舞情景。“彩车上石榴瓶特别漂亮,它象征着各民族像石榴籽一样紧紧抱在一起!”张国利说,他家有蒙古族、满族、汉族3个民族,他家一定要给全村的民族团结带个好头。“今天群众游行的自行车方阵,再

概。今天,我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标,比任何时候都更需要信仰的光和奋斗的力量。身处“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期,身处充满机遇和梦想的新时代,尤其需要爱国精神照亮逐梦征程,将人生梦想与国家情怀共振,把爱国之情、报国之志融入改革发展的伟大事业之中,融入创造历史的伟大奋斗之中;尤其需要每个人紧握奋斗之桨,高扬奋斗之帆,各尽其责、苦干实干,激荡出无往不至、无坚不摧的强大力量。

70年前,毛泽东同志曾说:“剧是必须从序幕开始的,但序幕还不是高潮。”如今,新时代的巨卷正在铺展,追梦的舞台无比宽广。只要我们更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,不忘初心、牢记使命,大力弘扬蒙古马精神,用无愧时代和人生的奋斗,用和国家同成长、与民族共命运的担当,携手奋进、开拓进取,我们的家园必将更加美好和谐,我们的国家必将更加繁荣富强。

不忘初心牢记使命 团结一心接续奋斗

——庆祝中华人民共和国成立70周年大会在我区机关干部群中引起强烈反响

本报10月1日讯 10月1日,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京天安门广场隆重举行。庆祝大会在我区机关干部群中引起强烈反响,大家纷纷表示,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,不忘初心、牢记使命,为了祖国的明天更加美好,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

自治区党委办公厅的全体党员干部通过电视或网络观看了大会盛况,坚定豪迈的步伐、排山倒海的气势,盛大的庆祝大会让大家激情满怀,燃起强烈的爱国热情。“70年风雨征程,我们祖国在社会经济、城市面貌、百姓生活等方面都发生了翻天覆地的变化,我很荣幸和自豪能生在一个伟大的时代。”自治区党委办公厅机关党委专职副书记王惠激动地说,作为一名党员干部,他要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,锤炼忠诚干净担当的政治品格,在实践中凝结攻坚克难、干事创业的巨大热情,用实干担当书写无愧于新时代的答卷。大家表示,要认真学习、深刻领会习近平总书记重要讲话精神,结合自身工作实际,锐意进取,不忘初心、牢记使命,为“建设亮丽内蒙古,共圆伟大中国梦”作出新的更大贡献。

自治区人大常委会机关广大干部职工收看了庆祝大会盛况。大家表

示,习近平总书记在大会上的重要讲话站位高远、振奋人心,阅兵式威武雄壮、气势恢宏,充分展现了大国气魄、大国雄姿,特别是在总书记讲到“没有任何力量能够撼动我们伟大祖国的地位,没有任何力量能够阻挡中国人民和中华民族的前进步伐”的时候,大家心情激动,更加坚定了实现中华民族伟大复兴的中国梦的坚定信心和决心。自治区人大常委会研究室综合处处长郝松山说:“时代大潮滚滚向前,复兴伟力不可阻挡。我们将在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,坚定信心、矢志奋斗、一往无前,创造性地做好人大立法、监督等工作,更好助力经济社会发展和改革攻坚任务,为早日实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。”

“中国的昨天已经写在人类的史册上,中国的今天正在亿万人民手中创造,中国的明天必将更加美好。全党全军全国各族人民要更加紧密地团结起来,不忘初心,牢记使命,继续把我们的人民共和国巩固好、发展好,继续为实现‘两个一百年’奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!”庆祝大会上习近平总书记的话语,激励着自治区政府办公厅的全体党员干部。大家纷纷表示,要增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,守望相助、团结奋斗,锐意进取,弘扬蒙古马精神,努力把各项工作

做得更好,把祖国北部边疆风景线打造得更加亮丽。

自治区政协机关干部收看了庆祝大会盛况,认真聆听了习近平总书记的重要讲话。大家表示,习近平总书记的重要讲话鼓舞人心、催人奋进;盛大的国庆阅兵式场面震撼、雄壮威武,展现了伟大祖国的强盛与底气,真实感受到了伟大祖国的繁荣和富强,激发了每个中国人的爱国热情与民族自豪感。大家表示,今年是新中国成立70周年,也是人民政协成立70周年,作为政协工作者,要守初心、担使命,立足岗位,认真履职,全力以赴做好人民政协各项工作,发挥好人民政协作为社会主义协商民主重要渠道和专门协商机构作用,不断开创工作新局面,为自治区经济社会发展贡献政协智慧和力量。“我们要不忘初心,牢记使命,坚持团结和民主两大主题,在建言资政和凝聚共识上双向发力,谱写新时代人民政协事业发展的新篇章。”自治区政协提案委员会办公室主任姚勇说。

收听收看庆祝大会直播,让自治区高级人民法院的干警们无比振奋、倍感自豪、充满信心,更坚定了大家不忘初心、干事创业的政治责任感和历史使命感。内蒙古法官学院的包玲称:“作为法院干警,我们要聚焦主责主业,让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义,为自治区经济高

质量发展保驾护航。”

自治区检察院组织干警一起收看了庆祝大会直播。习近平总书记鼓舞人心的讲话,展现祖国国威、军威的阅兵式,无不让大家为之振奋。干警贾琳琳说:“当鲜艳的五星红旗冉冉升起那一刻,当嘹亮的赞歌唱响那一刻,我的内心无比激动与自豪。作为检察官,我们更不忘不忘初心,牢记使命,忠诚履职尽责,勇于担当作为,为法治内蒙古建设作出更大贡献。”自治区公安厅组织部分民警收看了庆祝大会直播,认真学习领会习近平总书记重要讲话精神。民警们认为,通过收看庆祝活动,深切感受到祖国的繁荣强大,进一步加深了民族自豪感和文化自信,坚定了为建设亮丽内蒙古、共圆伟大中国梦不懈奋斗的信念和决心。

自治区司法厅法治调研处处长白雪峰说:“庆祝大会让我深切感受到,中国人民通过70年的发愤图强、艰苦创业,创造了举世瞩目的发展成就。盛大的阅兵式,气势磅礴,展示出中国建设世界一流军队的自信与自强。伟大的祖国让我感到无比自豪与自信。”他表示,要和同事们坚持做好本职工作,为自治区法治建设贡献力量。

(本报记者 郭俊楼 白丹 章奎 陈春艳 袁宝年 帅政)

“我为伟大的祖国自豪!”

——庆祝中华人民共和国成立70周年大会在呼和浩特市引起强烈反响

□本报记者 郑学良 皇甫秀玲 刘洋

10月1日上午,暖阳照在呼和浩特市。这一天,从城镇到乡村,从机关到厂矿,从社区到千家万户,人们怀揣着对祖国母亲的深情祝福,打开电视、收音机、手机、电脑,收听收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会直播。呼和浩特和祖国之间是如此相近,如此相依,如此相知。

伴随着巨大的轰鸣声,当陆航突击梯掠过天安门广场上空,呼和浩特市信访局会议室响起了热烈的掌声,干部职工们正在观看庆祝中华人民共和国成立70周年大会直播。呼和浩特市信访局调研员巴特尔激动地说:“习近平总书记的讲话振奋人心,催人奋进,大家为祖国的繁荣强大感

到无比自豪,我们要不忘初心、牢记使命,立足本职、扎实工作,把人民群众的利益维护好。”

“国庆50周年时,我在北京用一台傻瓜相机拍摄天安门广场,用胶卷冲洗的照片。今天,有超过4亿中国人在世界各地通过网络收听收看总书记讲话、阅兵和群众游行,人们用一部手机就可以通过微博、微信、抖音实时分享现场的视频、图片。中国人民解放军高科技武器在阅兵式上精彩亮相,快递小哥、数据云、智慧城市这些基于网络时代的新群体、新名词出现……所有这一切,都展示了处于新时代的社会主义中国与俱进、人民生活品质不断提高,我为伟大的祖国而自豪。”“V影响内蒙古”工作室副秘书长何凌说。

呼和浩特市农牧业局研究员仲兆清说:“看了这次盛大的阅兵和群众游

行仪式非常震撼。我们祖国日益强大起来,这是每个人、每个家庭安居乐业的保障,我们应心怀感恩、好好珍惜。”赛罕区榆林镇河南村党支部书记范前恒说:“现在生活一年好过一年,这与祖国的日益强盛分不开。这几年我们村子加大了环境整治力度,现在几乎看不到路面垃圾,农村生活污水管网也修到了家门口,真是赶上了好时候。我们要发展好大蒜产业,让大家过上更好的日子。”

伊利集团液态奶事业部金川伊利生产部后段工段长李杰难掩激动之情。他说:“2014年习近平总书记考察伊利集团,叮嘱我们要确保消费者舌尖上的安全。作为一名伊利员工,我肩负着为广大消费者生产安全健康乳品的重任。今后,我将继续坚守‘视品

质如生命’理念,落实总书记嘱托,为‘祖国繁荣富强奉献自己的微薄之力。’“没有任何力量能够撼动我们伟大祖国的地位,没有任何力量能够阻挡中国人民和中华民族的前进步伐。”“聆听了总书记的讲话,我的心情久久不能平静。作为一名基层党报的新闻工作者,我一定不忘初心、牢记使命,按照总书记的要求,做好党报的舆论引领工作,讲好真实动人的首府故事,让我们手中的笔和镜头成为照亮首府不断前行的温暖火把。”

“美哉,我少年中国,与天不老!壮哉,我中国少年,与国无疆!”身为学生,我也要努力成长为国家的栋梁之材,为中华民族伟大复兴的中国梦努力学习奋斗。”呼和浩特市第三十四中学初二(9)班罗涵同学说。